

备战国庆黄金周

新玩法层出不穷,巨优惠出人意料,好服务尽可享受

国庆黄金周,海南等你来

本报海口9月27日讯 (记者罗霞)国庆长假即将来临,为做好国庆假日旅游接待工作,我省各市县纷纷积极备战黄金周。国庆黄金周期间,全省各市县将推出丰富多彩的假日旅游活动,其中一批旅游新产品将推出。

拥有温泉海岸、海上森林、火山奇观、椰风海韵、热带动植物、高尔夫游艇运动等丰富旅游资源的海口,今年国庆期间将推出“十个一”旅游新产品,即逛一趟百年老街、来一次穿越、登一次火山、解一趟红树林之秘、享一次野趣、吃一轮甜海

鲜、品一次最海南味、打一场高尔夫、醉一次海岛乡村游、拼一次免税购物,并根据这些主题新推出了十条旅游线路。

万宁国庆期间将推出十大旅游产品和十条旅游组合线路,并通过国庆旅游带动持续推出冬季旅游优惠产品套餐。万宁还组织旅游企业在国庆期间开展系列旅游优惠活动,推出万宁假日体验旅游大餐,如热带植物园游园科普动员加巧克力制作套餐、东山岭登山祈福活动、日月湾激情冲浪及拉网捕鱼、兴隆绿道骑行、奥特莱斯品牌折扣购物等,丰富假日

旅游产品内容;完善旅游公交线路,增加发车班次,缩短候车时间;与旅行社合作,在三亚开展“万宁旅游进社区”旅游推广活动,吸引三亚散客到万宁游玩。

琼中将举行喜迎国庆系列活动。国庆期间,可到琼中什寒黎族苗族山寨赏芙蓉花;在黎母山国家森林公园,“胡画七天”活动将集结全国各地少儿体验营爱好者,开展有书法、国画、传统陶泥、手工扎染等传统艺术精品小制作活动,为来自省内外的少儿体验营爱好者提供娱乐休闲和交流平台;琼中

县城一号广场美食街将举办旅游商品美食街活动;湾岭白鹭湖旅游度假区将开展全民体验互动沙滩足球活动;“网红直播带你游琼中”活动将举行等。

琼海10月4日将在龙寿洋万亩田野公园举办“2016《奔跑吧!琼海》”户外闯关嘉年华活动,把13大风情小镇和定向运动结合起来,并利用龙寿洋万亩田野公园的宽阔场地和四通八达的道路,让原本只有专业选手参加的定向越野变成大众参与的项目。琼海市多河文化谷景区广场将在国庆期间举办美食文化节。

在三亚,各大景区、酒店等也将 在国庆期间纷纷推出丰富多彩的假日活动。同时三亚积极做好旅游咨询服务工作,在解放路步行街、机场、火车站、东线高速公路出口、凤凰岛、南山、天涯海角、大小洞天和大东海等游客集散地设立多个旅游咨询服务站,各旅游咨询服务站均配置了万能手机充电站、游客自助查询触摸屏等便民设施。三亚市旅游委还制作了包括旅游一图通、旅游消费指南、旅游实用手册、旅游安全温馨提示等一系列旅游宣传品,免费向游客发放。

备战黄金周
精益求精

9月26日,位于亚龙湾的三亚瑞吉度假酒店正在培训服务员摆放餐具。

随着国庆黄金周的临近,三亚各酒店积极备战,对服务员开展职业技能、应急情况处理等培训,并开展入住优惠套餐等活动。

据悉,今年三亚旅游饭店国庆黄金周客房预订率为47.09%(旅游饭店客房总量比去年同期增长7.51%),同比提高2.02个百分点,其中亚龙湾旅游饭店国庆黄金周客房预订率已过半,达到53.43%。

本报记者 武威 摄



海口

特色主题产品
丰盛且巨惠

本报海口9月27日讯 (记者许春媚 通讯员钟礼元)是想沉醉于田野间的畅快淋漓?还是想尽享肉感十足的海鲜丰盛美食?亦或是想感受梦幻童话的浪漫?……这些国庆黄金周的“过法”海口都能一步搞定!记者今天从海口各大景区和酒店获悉,各种特色国庆主题和优惠活动都已经设计好,就等市民和游客来玩了。

记者了解到,景区的主题活动设计得很有特色,如海口观澜湖旅游度假区,会在观澜湖新城推出2016观澜湖国际梦幻灯光节活动,每天19时会有3000万盏灯为游客上演一场流光溢彩似真似幻的光影盛宴。此外,国庆期间冯小刚电影公社也将推出魔术冠军秀活动,

上演精彩的魔术表演。而海南热带野生动植物园则推出了“金秋送爽,绿色出行”主题活动,并针对儿童、自驾游群体等推出优惠活动。此外,喜欢摄影的游客还可以参与园区举办的“最美秋色”摄影大赛活动。海口火山口世界地质公园则推出“庆国庆,海南民俗舞林大汇”活动,每天都有竹竿舞、儋州调声等民俗歌舞上演,同时还为市民游客推出了线上抢票、年卡特惠、持教师证免门票等优惠活动。

除了景区外,各家酒店也推出了丰富的活动。如海口华彩华邑酒店策划了德国啤酒节活动,不但提供纯正的德国啤酒,还将邀请乐队现场表演。海口喜来登温泉度假酒店推出了国庆“蟹”礼、约“惠”国庆等优惠套餐。

三亚
专人24小时值班
提供服务处理投诉

本报三亚9月27日电 (记者陈雪怡)26日,三亚市召开2016年国庆黄金周和旅游旺季动员大会,该市明确各涉旅职能部门的工作任务,将加强旅游市场监管,每天派出执法人员采取巡查和驻点相结合的方式对重点旅游区域进行执法检查,各旅游企业将安排专人24小时值班提供服务、处理投诉。

日前,驴妈妈旅游网、同程旅游网等国内旅游互联网企业纷纷发布2016国庆出游趋势报告。报告显示,在今年国庆节国内游十大热门目的地中,三亚均上榜,这预示着三亚将国庆黄金周迎来又一游客客流高峰。

假日期间,三亚将加强旅游市场监管,

继续开展节前旅游市场秩序专项检查和明察暗访工作,重点打击海鲜宰客、三亚湾黑摩托艇非法揽客等突出问题,抓好旅行社、导游行为监管以及“一日游”、潜水游等市场监管。在此基础上,三亚将增强市县联动,加强“大三亚”旅游经济圈联合执法工作,同时针对易引发投诉的旅行社、海鲜店、水果店、出租车、潜水点等行业及企业人员,加强教育宣传,建立约谈机制,防患于未然。

加强监管的同时,三亚致力于做好游客服务工作。该市将充分利用市民游客中心、12345政府服务热线、12301旅游服务热线等,及时、妥善处理市民游客的投诉事项及反映问题,依法严惩旅游行业违法违规行为。

海口新城吾悦广场
下月底开业
众多知名品牌入驻

本报讯 (记者张中宝)日前,海口新城吾悦广场举行了亮灯仪式,这意味着国内知名商业品牌新城吾悦广场在海口完成建设,计划10月28日实现满铺开业,将为海口商业注入新鲜血液,成为海口商业档次高、品牌齐全的商业中心和城市地标建筑。

据介绍,海口吾悦广场推出的银座全能SOHO公寓、16#金街头排商铺近日开盘,目前,已有包括客润佳超市、影院、KTV、儿童乐园、餐饮等众多知名品牌入驻。随着10月份的开业,这里将全面满足海口市民的商务、购物、休闲、娱乐的现代化都市化生活需求,成为新的城市商业综合体,打破海口商业传统百货模式,给整个城市的商业格局和消费层级带来前所未有的升级,为海口商业发展注入新的生命力。

专题

海南省规划展览馆免费开放,欢迎参观

海南省规划展览馆是宣传海南发展历史、生态资源、建设成就和未来规划的重要窗口,是全国第一家省域规划展览馆。是全国科普教育基地、省级科普和爱国主义教育基地。

展馆共分二层,展示面积约6000平方米。一层设置序厅、历史足迹厅、生态资源厅、发展成就厅和美丽海南体验剧场。二层设置省域多规合一厅、产业发展与生态保护厅、基础设施与公共服务厅、城乡统筹与城镇化厅、《规划海南》多媒休影片及沙盘模型,以及《中国梦·海南畅想》180度弧幕影院。通过采用多媒体技术、智能化模型、影视艺术、声光电等多种形式,重点展示海南的历史沿革,城镇发展轨迹、独特的热带生态资源、“十二五”建设成就以及海南省“多规合一”规划建设情况,憧憬海南美好未来。

据了解,省规划展览馆自2010年

建成运行以来,已成功接待了多位党和国家领导人,兄弟省市区党政代表团和国家部委领导,还接待了多个国家及地区的政务或商务团队,及其他各类参观团队1500多批次,参观人员约20多万人次,取得了良好的社会效益。

省规划展览馆负责人表示,展馆是“爱国主义教育基地”和“科普教育基地”,非常适合部队和大、中、小学进行省情教育、爱国主义教育、科普教育和文化交流,也适合家长带着小朋友在周末及寒暑假进行一次非常有意义的课外学习。有兴趣全面了解海南省

情的外省朋友和岛内游客不容错过。

为普及规划知识,让人民群众更好地了解规划、参与规划,激发大家建设美丽海南的热情,省规划展览馆充分发挥国家和海南省科普教育基地、海南省爱国教育基地的作用,策划了规划进“社区”、“工地”和“校园”等一系列宣传活动。从9月18日开始,省规划展览馆将在各大学、中学校园开展为期两个月的“规划进校园”活动。

展馆免费向社会各界开放,欢迎各界朋友前来参观!

开馆时间:每周一、二、三、四、六,9:00-17:00,周五:9:00-12:00

闭馆时间:周五下午、周日全天

展馆地址:海口市美兰区国兴大道9号省政府办公区会展楼西侧附楼

参观联系电话:65236186,传真65395990

参观可网上预约,网址:www.hainwin.com



鹦哥岭发现牛肝菌新种

该新种被命名为“海南黄肉牛肝菌”,具有奇妙变色现象



海南黄肉牛肝菌。 曾念开供图

本报鹦哥岭9月27日电 (记者周晓梦)近日,鹦哥岭国家级自然保护区科研监测科工作人员蒋帅和海南医学院药学院教授曾念开进行课题组合作,经过多次的野外考察,在鹦哥岭发现牛肝菌新种,该种在分类上为牛肝菌科黄肉牛肝属的成员。日前,该研究已发表于国际主流的分类学杂志《PHYTOTAXA》上。因其模式标本采自海南鹦哥岭,故该新种命名为海南黄肉牛肝菌。

“海南黄肉牛肝菌主要特征是个体大,菌盖直径成熟时可达20厘米,而其他牛肝菌,菌盖直径通常不超过10厘米。”曾念开介绍说,最为有趣的是其奇妙的变色现象,用手触摸菌盖下的菌孔以及菌肉,会迅速变蓝色,之后再变成红色,最后变为黑色。

据介绍,曾念开和蒋帅最早于2009年在鹦哥岭好汉坡的林地内发现海南黄肉牛肝菌生长,2013年和2015年又先后在好汉坡和鹦哥岭南开乡采集到标本,他们通过多次采样、做科学比对等系列工作,对该种进行相关的物种描述和研究鉴定,历经7年,该研究于近日发表出来。

鹦哥岭保存完整的热带雨林,孕育出色彩纷呈、形态各异的牛肝菌。牛肝菌一般是指那些生长于地上,子实体肉质,容易腐烂,且子实层为密集菌管的真菌。现在世界上已知有1300余种。牛肝菌的大多数种类能与壳斗科、龙脑香科、松科等植物形成共生关系,在森林保育中具有不可或缺的作用。同时,牛肝菌的许多种类还具有重要的食用和药用价值;近年的研究发现,牛肝菌还是一些陆龟的美食。

海口新城吾悦广场
下月底开业

众多知名品牌入驻

主编: 原中倩 美编: 陈海冰